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TALLERES POR MEDIDAS DE SALUD
MATEMÁTICAS 

1. Escribe en letras cada uno de las siguientes cifras:
· 965
· 864
· 903
· 981
· 168
· 260
· 730
· 100

2. Responde: ¿Cuántas unidades hay en 5 centenas,9 centenas y 7 centenas?

3. Lee y responde: El pez esturión vive 100 años, la tortuga gigante 150 años, la ballena azul 80 años, ¿el animal que vive una centena completa de años sería? ¿Por qué?

Si sumamos la cantidad de años que vive la tortuga gigante, la ballena azul y pez esturión obtenemos: 
a) 160
b) 110   
c) 330.

4. Completa la tabla de adición  
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5. Escribe en los círculos los números que están antes y después del número dado

406


                                   
                           4



6. Escribe el número que se forma en cada caso:
· 300 + 60 + 2 
· 500 + 80 + 3 
· 200 + 90 + 1
· 900 + 40 + 7
· 600 + 1
7. Completa las secuencias:
· 711-712-
· 680-678

8. Adicionemos 

· 678 – 236 
· 246 – 129 
· 445 – 328
· 438 – 198 
9. Resuelvo problemas
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PROBLEMAS CON DOS OPERACIONES

1) Jesds llenard su nuevo dlbum con las figuritas que viene
coleccionando. El en total tiene 180 figuritas. En la mafiana
logré pegar 45 figuritas y en la tarde pegé 60.
¢éCudntas figurites adn le faltan por pegar para llenar su
album?

a. 105 figuritas
b. 15 figuritas

2) Manuela ha contado el ndmero de piezas de un rompecabezas
que le regalaron por su cumpleafios, sobre friéngulos,
cuadrados y circulos. Ella ha descubierto que tiene
35 tridngulos y sslo 40 circulos. Si el rompecabezas consta
de 100 piezas ¢Cudntos cuadrados tiene?

a. 75 cuadrados
b. 25 cuadrados

3) Carlos quiere a fin de afio con sus ahorros comprarse una
bicicleta que cuesta 120 soles. Su primer ahorro fue de
30 soles y el segundo de 80 soles. ¢Cudnto dinero le falta

ahorrar para comprar la bicicleta?

a. 230 soles
b. 110 soles
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Colorea como te indican y luego cuenta las figuras:
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